

正誤表

本文記載内容に下記のとおり誤りがございました。著者および関係者の皆様、読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

特集 Part.2 「ビジュアル攻略！押さえておくべき人工呼吸器の設定と調節」

p.76 (スライド内と本文)

【誤】

- ・ただし、**吸気時間**↑、**換気回数**↑は、吸気時間を短くする行為でもある
- ・著しい吸気時間の短縮 (I : E = 1 : 2 を下回るなど) は、逆に換気の悪化 (PaCO₂↑) やオート PEEP 上昇につながるため、注意が必要

- しかし、これらは同時に吸気時間を短くする行為でもあります。著しい吸気時間の短縮は、逆に換気の悪化 (PaCO₂↑) やオート PEEP 上昇につながるため注意が必要です。

【正】

- ・ただし、**吸気時間**↑、**換気回数**↑は、**呼気**時間を短くする行為でもある
- ・著しい**呼気**時間の短縮 (I : E = 1 : 2 を下回るなど) は、逆に換気の悪化 (PaCO₂↑) やオート PEEP 上昇につながるため、注意が必要

- しかし、これらは同時に**呼気**時間を短くする行為でもあります。著しい**呼気**時間の短縮は、逆に換気の悪化 (PaCO₂↑) やオート PEEP 上昇につながるため注意が必要です。

以上